
 
 

       Č. j.: VZ 36/2022 

Věc:  

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 a č. 5k veřejné zakázce zadávané v otevřeném řízení v 

souladu s ustanovením § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“). 

 

Číslo veřejné zakázky: VZ 36/2022 

Název veřejné zakázky: „Elektronická spisová služba včetně servisní 

podpory“ 

______________________________________________________________________________ 

 

Dne 25. 1. 2023 byla doručena v 16:27 prostřednictvím profilu zadavatele E-ZAK žádost 

o vysvětlení zadávací dokumentace č. 4. 

 

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 4: 

– prosíme o zodpovězení následujících dotazů: 

Dotaz č. 1 

 

„Je VETUNI vlastníkem licencí Microsoft SharePoint? V případě, že ano, o jaké licence se jedná?“ 

 

Odpověď zadavatele: 

 

Tato otázka nesouvisí s požadovaným předmětem plnění veřejné zakázky.  

 

Dotaz č.2 

 

„Je VETUNI vlastníkem licencí Microsoft 365? V případě, že ano, o jaké licence se jedná a v jakém 

množství?“ 

 

Odpověď zadavatele 

 

Tato otázka nesouvisí s požadovaným předmětem plnění veřejné zakázky.  

 

Dne 26. 1. 2023 byla doručena v 9:34 prostřednictvím profilu zadavatele E-ZAK žádost 

o vysvětlení zadávací dokumentace č. 5. 

 

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 5: 

 

 

Dotaz č.1 

 

„V rámci ZD vč. všech příloh je definován předpokládaný počet uživatelů 150, přičemž pro 

stanovení nabídkové ceny žádá uchazeč o potvrzení, zda tento počet definuje i požadovaný počet 

uživatelských licencí produktu SSL, tzn. že v danou chvíli musí nabízený systém po celou dobu 

trvání smlouvy, tj. i vč. poskytování podpory, zajistit bez omezení funkcí systému SSL, nebo 

zobrazení systému SSL, přístup tolika současně pracujících uživatelů, a to bez omezení role nebo 

funkce systému SSL? 

 

Odpověď zadavatele: 



 

  

 

VETUNI předpokládá počet uživatelů 150, kteří budou mít právo přihlásit se do SSL a budou moci 

SSL používat současně. 

 

Dotaz č.2 

„Chápe uchazeč správně, že pokud v případě potřeby licencování i tzv. run-time licencí produktu, 

nesmí být těmito licencemi limitován počet aktuálně pracujících uživatelů systému SSL? Pro 

vysvětlení tohoto dotazu uvádíme příklad, že chápeme toto licencování v režimu 1:1 s licencemi 

produktu SSL.“ 

 

Odpověď zadavatele: 

 

VETUNI předpokládá počet uživatelů 150, kteří budou mít právo přihlásit se do SSL a budou moci 

SSL používat současně. 

 

 

Dotaz č.3 

 

„Chápe uchazeč správně, že dané řešení SSL nesmí být v průběhu užívání dále zpoplatňováno 

z pohledu výkonnostních nebo datových služeb? Pro konkretizaci, byť netaxativní, uvádíme 

příklady: 

- Počet evidovaných č.j., nebo jiných jednoznačných identifikátorů? 

- Počet dalších integrovaných systémů, s výjimkou konfiguračních prací, 

- Počet nebo objem dat vyměněný v rámci komunikace s externími AIS/ISSD, 

- Počet vytištěných štítků nebo jiných podpůrných evidenčních pomůcek,“ 

 

Odpověď zadavatele 

 

Zadavatel požaduje neomezenou licenci bez dalšího zpoplatňování. 

 

 
Změna zadávací dokumentace:  

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace ve znění platném ke dni uveřejnění 

tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího 

řízení. 

Lhůta pro podání nabídek 

V souvislosti s výše uvedeným vysvětlením nedošlo ke změně nebo doplnění zadávací 

dokumentace, proto zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

 

 

 

V Brně dne: 27. 1. 2023  

 

 

                                                                  ………………………………………. 

                                                                           Veterinární univerzita Brno  

                                      zastoupená Ing. Bc. Radko Bébarem  

                                     kvestorem VETUNI 

 

 

Vyřizuje: Markéta Turečková, tureckovam@vfu.cz, tel.: 541 562 012 
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